
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O grupo parlamentar do PCP, por diversas vezes, colocou a sucessivos governos a necessidade

de modernizar o Arsenal do Alfeite.

Com o atual Governo, o grupo parlamentar do PCP, além de colocar a necessidade de

modernizar o arsenal para melhorar a capacidade de reparação e construção naval, insistiu na

necessidade de capacitar o Arsenal do Alfeite com as condições necessárias para proceder a

algumas das manutenções dos submarinos.

Este projeto tem elevado interesse nacional, não só pela poupança que representa, como pode

representar uma maior internacionalização do Arsenal.

Depois de anos de luta, o atual Governo decidiu dar um importante passo e proceder aos

investimentos necessários para a modernização do Arsenal. Acontece que, recentes notícias

veiculadas na comunicação social dão conta que o Ministério das Finanças está a protelar o

investimento e a bloquear o processo de lançamento do concurso internacional.

O grupo parlamentar do PCP considera que, confirmando-se esta informação, tal

comportamento é inaceitável e prejudica seriamente o interesse nacional.

Assim, ao abrigo da alínea d) do artigo 156º da Constituição e nos termos e para os efeitos do

229º do Regimento da Assembleia da República, pergunto ao Ministério das Finanças o

seguinte:

1.º Confirma este Ministério a informação acima referida?

2. Por que razão está este Ministério a atrasar as autorizações necessárias para proceder ao

lançamento do concurso internacional de modernização do Arsenal do Alfeite?

3. Tendo em conta que o país pode poupar muito dinheiro nas manutenções dos nossos



submarinos, tendo em conta que podemos ganhar, no mercado internacional, obras de

reparação e manutenção de submarinos de outros países, como justifica este Ministério o atraso

no lançamento do concurso internacional para a realização das obras necessárias?

Palácio de São Bento, quinta-feira, 27 de Julho de 2017

Deputado(a)s

JORGE MACHADO(PCP)

BRUNO DIAS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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